

.Выражаю благодарность

сотрудникам пульмонологического отделения № 1 кафедры пульмонологии ГОУ СПБГМУ им. акад. И.П. Павлова под руководством Фридлянсаандра Кимовича за чуткое и внимательное отношение к нам, пациентам. Уют, порядок и уют в отделении, которые он создает пациентам, находящимся в здравии. Александр Кимович моментально реагирует на любые обращения за консультацией или советом.  
я безумно благодарна за все, что вы для меня сделали!

льно хочу сказать о лечащем враче Ярцевой Елене Эдуардовне. Она своимением ко мне помогла в трудную минуту сохранить бодрость духа и не сдаться с тяжелым заболеванием. Благодаря ее профессиональному, высокому мастерству, личным качествам врача « от Бога» я встала на ноги! Елена Эдуардовна никогда не отказывает мне в помощи, терпеливо отвечает на все вопросы о ходе моего обследования и лечения. Это неоценимая помощь – поэтому моя благодарность не имеет границ!!!!!!

шу руководство университета и департамента здравоохранения поощрить врачу Елену Эдуардовну, потому что такой труд не может быть не вознагражден!

мное спасибо, что я живу!!!!

Ваша благодарная пациентка Бутова Татьяна Викторовна  
г. Великий

Новгород 22.08.2016

Минздрав России



3077867 25.08.16